

鼎力鑽馳 響遍荃灣

不要拉布絕路 抵制「港獨」死路 理性務實尋出路

香港文匯報訊（記者 陳庭佳）民建聯在今年立法會選舉中迎難而上，在地區直選、功能界別及俗稱「超級區議會」的區議會（第二）界別中，派出共12隊參選。其中在前日率先報名的陳恒鑽團隊和周浩鼎團隊，昨日舉行聯合誓師大會，數百名嘉賓及義工為兩個團隊打氣，「為香港，創出路」之聲響遍整個荃灣市中心，士氣高昂。於新界西競逐連任的陳恒鑽強調，拉布是絕路，暴力是末路，搞「港獨」更是死路，只有理性務實才是香港出路。出選「超區」的周浩鼎直言，自己這次是為香港打仗，希望獲得厭倦拉布、厭倦非理性抗爭的選民支持。



■陳恒鑽團隊和周浩鼎團隊昨日舉行聯合誓師大會，數百名嘉賓及義工為兩個團隊打氣。 陳庭佳 攝

陳恒鑽團隊和周浩鼎團隊昨日在荃灣西樓角公園舉行誓師大會，獲多名政界重量級人馬、同鄉社團和地區領袖、區議員及地區幹事到場支持，包括民建聯會務顧問譚耀宗、行政會議成員、新界鄉議局副主席張學明及港區全國人大代表、新社聯理事長陳勇，另有數百名義工為兩個團隊吶喊助威。

陳恒鑽表示，香港本來是一個包容、匯聚的地方，無論來自何處、從事什麼職業，都可以在這裡發展事業、安居樂業，但近年社會紛爭不斷，有人刻意製造撕裂，議會運作停頓，社會經濟民生受阻，強調拉布是絕路，暴力是末路，搞「港獨」更是一條死路，只有理性務實、為市民做實事，才是香港出路。

他介紹，團隊成員有來自基層，也有來自專業，有70後、80後和90後，不乏年輕又有抱負者，大家都團結一心為香港做事，所以團隊的競選口號是「向前！為香港，創出路」。

籲沉默多數發聲「企出嚟」

被問到選情，陳恒鑽坦言「不太明朗、不容樂觀」，因自己上屆也只是僅僅勝出，最後數名當選的名單得票非常接近，並評估要取得4萬票才能穩勝。他擔心有選民因看到社會如此撕裂而感到失望，拒絕投票，呼籲這些沉默大多數用選票發聲，「見到勢色唔啱，更加要企出嚟。」

周浩鼎直言，自己和團隊成員都是為了香港而打這場仗，並指社會厭倦拉布、非理性抗爭，希望選民用好手上的兩票，地區直選投予陳恒鑽名單，「超區」投票予自己的名單。

已報名參選新界西的還有香港律師會前會長何君堯。已報名參選區議會（第二）界別的還有民建聯李慧琼名單、民主黨涂謹申及鄺俊宇、公民黨陳琬琛、民協何啟明及「街工」梁耀忠。



■左起：陳勇、張學明、周浩鼎、譚耀宗及陳恒鑽。 陳庭佳 攝



■陳恒鑽及周浩鼎振臂高呼。 陳庭佳 攝



■陳恒鑽政綱聚焦大眾需要 陳庭佳 攝



■周浩鼎政綱主打「三反」。 陳庭佳 攝

重量級人馬力挺 做實事阻拉布

香港文匯報訊（記者 陳庭佳）在昨日的誓師大會上，陳恒鑽及周浩鼎團隊獲多名政界重量級人馬支持及勉勵。他們讚揚陳恒鑽在過去4年的工作有目共睹，周浩鼎就年輕、專業、勤力，並慨嘆立法會現在拉布成風，呼籲選民票投做實事的兩張名單，為香港努力建設。

民建聯會務顧問譚耀宗昨日穿上「幸運戰衣」到場支持陳恒鑽，笑言自己過去兩屆選舉都穿着它，最後成功贏得議席，「所以今次競選連任都係無問題嘅！」他指誓師大會場面墟沓，足以證明陳恒鑽在過去一屆做了大量工作，得到市民的認同和支持。他又讚揚周浩鼎年輕、專業，立志服務市民，如果他和陳恒鑽雙雙出線，肯定是相得益彰。

譚耀宗籲票投做實事

他慨嘆立法會拉布成風，真正有意義的事卻做不了，呼籲選民不要讓那些拉布、經常缺席會議的人進入立法會，並為努力建設、做實事的參選人預留位置。

行政會議成員、新界鄉議局副主席張學明憶述，在上屆選舉投票日晚上，自己正在荃灣為陳恒鑽拉票，他當時正在

着急，「但有對候選人夫婦（指民主黨李永達及陳樹英），坐住開篷車，洋洋得意，以為自己贏嘅」，最後陳恒鑽贏得議席，是陳和整個團隊鏗而不捨的成果。

張學明讚陳成熟許多

張學明讚揚陳恒鑽在過去4年成熟了許多，市民對他也熟悉了，而多個鄉事委員會主席到場，說明鄉事派支持他繼續在議會發熱發光，為市民服務。

他又指，在2月的立法會新界東補選，周浩鼎已獨挑大樑，在這場硬仗取得15萬票，已贏得新界東選民的支持，在這個基礎上，周浩鼎絕對可以在「超區」選戰勝出。他讚揚周浩鼎雖然仍未進入議會，但積極出席論壇，並在社區宣揚愛護香港的理念，表現落力。

陳勇籲「超區」票投周

港區全國人大代表、新社聯理事長陳勇指，反對派近期在地區重點抹黑陳恒鑽，全因「唔忿氣」想報仇，呼籲荃灣及葵青選民要全力保住陳恒鑽，「超區」一票則投給周浩鼎名單，令建制派上屆的佳績得以延續。

服務地區多年 深獲鄉事信任

多個鄉事派要員昨日也到場支持兩個團隊。荃灣鄉事委員會主席、荃灣區議會主席陳恒鑽在荃灣指出，服務該區多年，鄉民已待他如子任一樣。他又讚揚周浩鼎初出茅廬，卻在立法會新界東補選中取得逾15萬票，反映他已「省親招牌」，取得大家信任。他表明荃灣鄉委會將全力支持陳恒鑽「蘇莊」，及支持周浩鼎晉身議會。

長洲鄉事委員會主席翁志明指，身為離島區議員的周浩鼎，與他共事多年，如開展及港鐵「賺到盡」，要求引入競爭。林琳批評「港獨」分子鼓吹違法主張及行為，認為這為香港近年帶來很多紛爭，強調香港是中國不可分離的部分，港人一定要愛護自己國家，認同自己是中國人。

周浩鼎：同性可婚下代受害

周浩鼎就指，有人已透過法律程序，尋求同性婚姻合法化，認為如果傳統的一男一女婚姻制度出現變化，將會衝擊現有制度及中國人重視的家庭價值，受害的將會是下一代，所以一定要及早發聲。

■記者 陳庭佳

拍片為港「跑」出一條路

香港文匯報訊（記者 尹妮）今年2月在新東立會補選小試牛刀的民建聯副主席周浩鼎再接再厲，出選新一屆俗稱「超級區議會」的立法會區議會（第二）議席。他昨午發表個人競選短片，以「跑」做主題再配文青風拍攝手法，跑過多個社區，更稱會「為香港搵返條出路，維護我們相信的一套價值及道理」。短片一出即獲大批讚好，有網民更留言說：「又拍得幾好嘍，支持你！加油！」

周浩鼎表示，香港人拚搏工作，都是希望家人幸福，社會能安穩地發展。周浩鼎續指，會懷着對「一國兩制」的信心，對家庭價值的堅持，及對企業履行社會責任的執着，並用謙卑的心、對香港的愛，為香港找一條出路。

另外，他與梁志祥昨早亦到天水圍一間酒樓向街坊打招呼，並解釋政治理念，多名市民接過單張後細閱內容。周浩鼎個人專頁及後將有關照片上載，多名網民表示支持，「Giselle Wong」指：「支持周生九月必勝，踢走拉布『泛民』、『假本土』、『自私港獨』、『自決奸人』！為市民發聲、做實事、反對同性婚姻合法化、反壟斷、為香港發放正能量！努力加油加油加油！」「Yee Wah Cheng」表示：「我絕對支持周浩鼎、梁志祥議員，努力加油，務實理性，做實事！」

立法會區議會（第二）議席已提名的參選人還有民建聯李慧琼、公民黨陳琬琛、「街工」梁耀忠、民協何啟明、民主黨涂謹申及鄺俊宇。

聚焦大眾需要 政綱主打「三反」

香港文匯報訊（記者 陳庭佳）選舉最重要還是看政綱。陳恒鑽團隊的政綱集中於長者、青年及中產需要，而周浩鼎團隊就主打「三反」，包括反壟斷、反「港獨」、反同性婚姻合法化。

陳恒鑽：讓青年有上爬階梯

陳恒鑽昨日表示，團隊希望「老友記」生活得有尊嚴，青年有向上爬的階梯，中產有安居樂業的環境，並讓團隊成員介紹政綱。其中郭芙蓉說，很多社區都有樓梯及斜路，長者舉步維艱，團隊倡議設立50億元「上坡基金」，增建便利長者出行的設

施。李世隆指，團隊認為年輕人要有上車、向上流動的機會，令他們向理想進發。梁嘉銘就認為，家庭和諧相處，有聚會的時間很重要，故團隊提倡增加託兒服務，及僱主容許員工較早下班。

陳振中表示交通更加暢順，車主有地方泊車，故團隊要求規劃更多車位。呂迪明表示，團隊認同促進基建發展，從而增加職位，令人有飯開、有工開。鮑銘康說，團隊要求投入更多醫療資源，包括增聘醫護人員，為更多普通科門診增設預診服務。

周浩鼎團隊就主打反壟斷、反「港獨」、反同性婚姻合法化。團隊成員李世榮表示，團隊反對企業

如開展及港鐵「賺到盡」，要求引入競爭。林琳批評「港獨」分子鼓吹違法主張及行為，認為這為香港近年帶來很多紛爭，強調香港是中國不可分離的部分，港人一定要愛護自己國家，認同自己是中國人。

周浩鼎：同性可婚下代受害

周浩鼎就指，有人已透過法律程序，尋求同性婚姻合法化，認為如果傳統的一男一女婚姻制度出現變化，將會衝擊現有制度及中國人重視的家庭價值，受害的將會是下一代，所以一定要及早發聲。